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5.10. Náhodná veličina X má Ro(0, 2). Napište její hustotu a distribuční

funkci a určete P[0 < X < 1/2].

5.14. Doba bezporuchového chodu zařízení má exponenciální rozdělení

se střední hodnotou 700 hodin. určete dobu, během níž nedojde

s pravděpodobností 0,8 k poruše?

5.22. Délka výrobku v mm má N(68,3 ;  0,04). Jaká je pravděpodobnost,

že délka náhodně odebraného výrobku bude mezi 68 a 69mm?

5.23. Výsledky měření jsou zatíženy jen normálně rozdělenou náhodnou

chybou se směrodatnou odchylkou 3mm. Jaká je pravděpodobnost, že při 3 měřeních bude aspoň jednou chyba v intervalu (0;   2,4)?
